

雅万高铁唯一一座跨既有车站

帕达拉朗站施工作业全面展开



【本报讯】近日，雅万高铁唯一一座跨既有铁路的高铁站——帕达拉朗车站施工作业取得显著进展，由中国铁路国际公司牵头的联合体单位按照既定目标稳步推进。目前，车站的高铁站台、雨棚、旅客天桥即将完成，站房主体结构建设正在有序推进。

帕达拉朗车站位于万隆西部，建筑面积12748m²，高铁站场设2台4线，建成后，将成为雅万高铁全线唯一一座可以实现普速、高速列车换乘的车站，将有效解决当地旅客进入万隆中心城区的问题，极大方便了群众出行，有力促进当地经济社会发展。

据了解，雅万高铁西



起雅加达的哈利姆站，东至万隆的德卡鲁尔站，原设计途经卡拉旺站和瓦利尼站。在建设过程中，印尼政府为满足沿群众的出行需求，决定增设帕达拉朗车站，预留瓦利尼车站，



对改善万隆西地区的交通出行条件起到重大作用。作为雅万高铁全线最后一个开工建设的车站，帕达拉朗车站启动晚、工期紧、难度大、风险高、预算紧。由于前期参与建设的印尼方施工团队规划审批滞后、施工作业面狭小、站房主体施工难度大等因素，主体施工进度缓慢，严重影响了全线工程进度，随着项目全线建设的快速推进，帕达拉朗车站建设

战，中方团队全力以赴，克服既有施工安全压力大，作业干扰多的困难，施工人员加班加点，全力保障施工进度。为减少干扰，印尼铁路公司(KAI)全力支持，派驻团队协助安全监督和协调，给予施工窗口期更多的弹性。

据中国中铁现场施工负责人介绍：“目前，帕达拉朗车站的施工作业稳步推进，我们仍面临工期紧张、安全风险、资金困难等巨大挑战，但我们在中印尼两国政府的支持下，继续发扬中国高铁建设的‘铁军精神’，按照既定目标不断推进，争取早日建成通车，早日服务当地人民群众。”

多元文化与艺术 构建团结新基石

普华学校 117 周年校庆活动



妇女赋权和儿童保护部
Gusti Ayu Bintang
Darmawati 部长祝贺普
华 117 周年校庆

【本报讯】4月30日，普华学校迎来了117岁生日。在一个多世纪的沧海桑田中，普华经历了萌芽、发展、壮大、沉沦、复兴直至今天，普华终于迎来了117岁的生日。普华最初成立于1906年，为普禾格多中华会馆学校；而普华三语学校于2006年4月30日正式结束了普华的旗帜，在普禾格多这片土地上重生，至今已有17个年头。

自复校至今，普华三语学校一直坚持“有教无类”的教学理念，所以普华学校不只是坚持三语教育，更坚持多元文化的和谐发展。

发展至今，普华已经成为自幼儿园至高中，拥有700多



普华基金会及校长合影

名在校生的国际合作学校。今年普华校庆的主题是“多元文化与艺术，构建团结新基石”。学校希望通过对本地区的传统文化艺术体验和学习，让学生们更加深刻的了解普华117年所历经的沧桑，以及学校对多元文化的鼓励的推动。

所以，在整个四月，普华的学生们参与了一系列的传统文化学习活动，这些活动包括 kentongan (木鼓)、jemparingan (传统射

箭弓箭)、dolanan koena (传统游戏)、batik (蜡染)、lengger (传统民间舞蹈)和 gamelan (传统打击乐器)。让00甚至10后的孩子们，从被现代科技包围的生活中破茧而出，亲身体验到了各种传统文化艺术。尤其是几乎已经失传的民间游戏，如 tulupan 或 pletokan (竹枪)，egrang batok kelapa (椰壳踏板)，mobil kayu gledegan (木车)，congklak 或 dakon (马来播棋)，更是激发了学生

们的极大兴趣，原来这些不用电池、不用网络的玩具也这么有趣。

5月2日，在假期后的第一个返校日，普华三语学校也举行了庆祝117周年校庆的升旗仪式。全校自幼儿园到高中的全部学生都参加了升旗仪式。

升旗仪式后，普华基金会主席陈友明老师再次向学生们简述了普华的历史，要求学生们不要忘记前辈普华人为学校做出的巨大贡献，一定要刻苦学

习，未来报效祖国、回馈社会。最后，在震耳欲聋的“普华加油”声中，升旗仪式落下了帷幕。

在普华117周年校庆之际，学校也受到了来自各地的祝贺，印度尼西亚妇女赋权与儿童保护部 Bintang Darmawati 部长“祝贺普华117周年校庆，希望普华持续在建设友好型校园和推动多元文化和谐教育方面做出表率”；此外，印尼著名媒体人、印尼读书大使 Andy F



陈友明主席致辞

Noya 先生、万由马氏 Sadewo Tri Lastiono 副县长、普禾格多穆哈姆迪亚大学 Jebul Suroso 校长、万由马氏教育局 Joko Wiyono 局长、万由马氏人力、合作社和中小企业局 Tasroh 局长等也纷纷祝贺普华117周年校庆。

在过去的117年中，普华在风雨中不断成长，培养了一批又一批的学生，也为本地区的教育做出了巨大的贡献。

在未来的日子里，普华将会继续为学生们提供具备国际水准的教育，并为印度尼西亚的多元文化做出自身的一份贡献。

普禾格多普华基金会报道组
陈韬 供稿



普华学生体验 jemparingan



普华学生体验 gamelan 音乐



普华学生体验 Kentongan 文化



普华学生体验传统蜡染



普华学生体验木车玩具



普华学生体验椰壳踏板游戏